

## 东昌府区新区小学开展少先队员入队仪式

为了引导广大少先队员继承和发扬少先队的光荣传统，增强少先队员的光荣感和责任感。6月7日，东昌府区新区小学组织开展少先队员入队仪式。

大队辅导员赵学博宣布入

队仪式正式开始，宣读了入队学生名单。伴着激昂的队歌，五年级的老队员依次为新队员系上了鲜艳的红领巾，每个新队员的脸上都洋溢着自信与骄傲的神情。之后，赵主任带领新队

员在队旗下庄严宣誓，并从六知、六会一做两个方面为少先队员介绍了少先队相关知识。此次入队仪式，展示了少先队员乐观、向上的精神面貌。

(通讯员 国荣光)

## 东昌府区新区小学召开教研组长工作会议

为进一步明确各教研组长的职责和任务，统一思想，促进教学质量提升，6月5日上午，新区小学召开教研组长工作会议。

会上，副校长袁婷总结了近段时间以来各教研组开展的工作

情况，分析了学校目前的教研工作现状，她要求各教研组长要充分发挥引领作用，组织好组内的听课课及题库建设，做好教学研讨；组织全组教师不断地学习、总结、探索、反思，积累本学科教学经验，使各教研组的建设

得到进一步加强。  
会议最后，袁校长希望教研组长能够提高思想站位，创新工作方法，积极落实各项工作要求，为教学质量的提升工作打下坚实的基础。

(通讯员 吕井亮)

## 东昌府区新区小学开展防溺水安全教育活动

为切实加强对孩子的安全监护，有效防范各类安全事故的发生，6月7日，东昌府区新区小学进行了防溺水系列安全教育活动。

为切实把防溺水工作做到位，各个班级内划分防溺水小

组，同学间进行相互提醒；通过云钉盾、发放致家长的一封信等方式，落实到每一个家庭，并及时、实时对家长进行相关安全提醒，增强家长的安全意识，做到家长监护不缺位，孩子外出“四知道”，加强对孩子的监

护；通过防溺水安全教育主题班会，切实教育孩子做到“六不、两会”。

通过一系列的活动，学校增强了同学们的防溺水的安全意识，同时也提高了家长对防溺水的重视度。

(通讯员 李俊红)

## 东昌府区新区小学开展“防欺凌教育”知识讲座

为了防止校园欺凌事件的发生，增强同学们的安全防范意识和自我保护能力，近日，东昌府区新区小学邀请聊城市司法局督察科科长陈勇对学校师生进行“防欺凌教育”知识讲座。

在活动中，陈科长结合

校园实际环境，利用视频、案例及现场问答的形式，向学生普及“什么是校园欺凌”“校园欺凌常常发生的地点”“校园欺凌的起因”“校园欺凌的表现”“校园欺凌的危害”及“遇到欺凌行为时如何做”等知识。陈科长希望同学

们都能友善相处，如果某位同学受到欺凌，要及时向老师、家长报告。

本次活动大大增强了学生的自我保护意识和安全防范意识，让学生学会向欺凌行为说“不”。

(通讯员 李俊红)

## 东昌府区新区小学开展地震应急疏散演练活动

为增强师生的应急疏散能力和安全意识，最大限度地减轻突发灾害造成的损失，6月6日下午，新区小学开展了“地震应急疏散”演练活动。

在演练前，各个班主任老师首先讲解疏散演练注意事项，随着第一次地震避险警报响起，各班老师组织学生迅速抱头，躲在各自的课桌下用书包或用书保护头部，紧急避险。第二次警报拉响后，学生在班主任的组织指引下用书本护头或双手抱头，按照预先指定的疏散路线安全、有序撤离至操场。各

班清点人数并进行上报。所有学生全程不拥挤、不推搡、不争先恐后、不逆向而行。演练完毕，程勇主任对此次防震应急疏散演练中出现的问题作了具体点评，并向全体师生讲解了应急避震知识，以及地震发生时应当采取的防护措施和方法。

安全无小事，防患于未然。此次防震应急安全演练，增强了全体师生的防震意识和紧急避险、自救自护的应变能力，为学校的安全和稳定筑牢了扎实根基。

(通讯员 李俊红)

## 东昌府区新区小学开展“爱眼护眼，珍惜光明”主题活动

为了提醒同学们关注眼部健康，珍惜视力，养成良好的用眼习惯，6月2日，新区小学四二中队开展了以“爱眼护眼，珍惜光明”为主题的升旗仪式。

在活动中，少先队员李雨鑫同学介绍了爱眼日的由来，向同学们宣传了爱眼护眼的重要意义、造成假性近视及近视的主要原因，她希望同学们都能爱护眼睛，科学用眼，拥有一双健康明亮

的眼睛，并给出了一些合理建议。活动最后，辅导员赵学博强调：保护眼睛不是一朝一夕就能做到的，平时应注意用眼卫生、科学用眼、坚持做眼保健操。

通过此次活动，同学们不仅拓展了对视力健康的认识，也获得了实用的护眼技巧，为今后更好地保护眼睛、促进学业和身心健康起到了积极的推动作用。

(通讯员 李俊红)